

周到到家·2025新春送福公益行动启动

诚邀热心市民携手传递温暖

记者 周芸 文/摄



陈荣仙(左一)和陈荒倪夫妇。

年关将近,社会各界对困难群体的关注日益升温。多年来,浙江衢州东方集团、衢州三衢味品牌发展有限公司与衢州市新闻传媒中心始终致力于为困难群众送去温暖。

周到到家·2025新春送福公益行动即将拉开帷幕。目前,已为100户困难老人家庭准备好年货,若您有意提供额外年货或专业服务,周到工作室欢迎您加入,携手在寒冬中为老人们点燃温暖之火,共同传递爱心与希望。

老人现状堪忧 亟待社会关怀

近日,周到工作室记者进行了前期走访。12月24日,在柯城区航埠镇陈安村工作人员陈银生的带领下,记者走进了陈荣仙(78岁)和陈荒倪(85岁)夫妇的住所,陈银生对两位老人的家庭情况颇为熟悉,他向记者透露,陈荣仙患有障碍性贫血,每月需进行一次换血治疗,陈荒倪患有气管炎,两位老人育有一儿一女,儿子常年

在外地工作,老人看病治疗主要是外嫁的女儿赶回来陪同。村里的工作人员也会定期上门,关心两位老人的生活。

像他们这样的老人并非个例,子女不在身边,健康问题频出,生活保障与精神慰藉都存在较大问题,急需社会各界伸出援手。

数年公益路 温暖持续传

浙江衢州东方集团、衢州三衢味品牌发展有限公司长期携手衢州市新闻传媒中心,在春节前为困难群众送温暖。

2020年,一朵花温暖一座城橙色接力活动为126户困难家庭送新年礼包;2021年,为留衢外省务工者送上300份大礼包;2023年,周到到

家·2023新春送福公益行动助力柯城区府山街道105户困难家庭;2024年,有14家单位参与了周到到家·2024新春送福公益行动,为柯城区荷花街道100户困难家庭送年货、改造电路等。多年来,公益行动从未间断,范围不断扩大,受助群体持续增加。

2025行动开启 期待更多力量

周到工作室诚邀热心企业与人士加入,若您想提供更多年货,或用一技之长提供免费服

务,可联系周到工作室(电话18657009770)。让我们携手在冬日共筑爱心桥梁。

花友新年雅聚

水仙花种养雕刻公益课开启报名



水仙花。资料图片

本报讯(记者 周芸)水仙花是备受喜爱的年宵花,它能为节日增添清雅芬芳。近日,衢州市智慧新城管委会建设管理部高级园艺师何安军拟组织一期水仙花种养、雕刻技术公

益课,诚邀花友共赴花卉雅韵之约。

公益课时间为2025年1月5日14:30,地点在水亭门宋韵老茶馆。课程中,您将了解水仙花的丰富文化内涵,掌握其种植管理技术,学习水仙雕刻的精妙技艺,以及水培、土培的基本养护方法等。

学习水仙雕刻的花友需准备水仙花球3年球(3—5个)、雕刻刀(专用或美工刀)、一次性手套(预防粘液过敏)。

感兴趣的市民请扫文后二维码入微信群报名,很期待与您一同感受凌波仙子的优雅风情。



扫码报名

“小农夫”送菜

本报讯(记者 周芸 文/摄 通讯员 闵静)近日,柯城区新屋小学菜地里的蔬菜成熟了,“小农夫”们把自己亲手种植的蔬菜送给周边社区的老人。

今年下半年,柯城区新屋小学师生将校内一块40平方米的空地改造成了“三味‘蔬’屋”,种上了白菜、莴笋、生菜、芹菜、香菜等。12月中旬,菜地里的青菜成熟了,绿油油的一片,生机勃勃。学校组织“小农夫”们亲手摘下青菜送给学校周边小区的老人。

“小农夫”将青菜精心包装,利用周末时间,在学校老师和柯城区新新街道金桂社区干部的陪同下,送到老人们家中。

在世纪银座小区,“小农夫”敲开了朱道隆和项锦芳的家门,将手中的青菜递给项锦芳,“奶奶,这是我们自己种的青菜,可新鲜了,送给您尝尝,祝您和爷爷身体健康。”项锦芳接过青菜,眼中满是感动,她拉着“小农夫”们的手连声道谢。“小农夫”们围坐在朱道隆和项锦芳身边,听他们讲述过去的故事。老两口老家在重庆,因年事已高且无人照料,儿子将他们接到衢州生活。几年前,朱道隆患上脑梗,行动不便,生活无法自理,日常起居全靠项锦芳悉心照顾,好在儿子儿媳孝顺,经常前来探望。“小农夫”们的到来,让这个原本安静的家变得热闹起来,他们的陪伴如同冬日暖阳,温暖着朱道隆和项锦芳的心。

“小农夫”每到一户老人家中,都会送上诚挚的祝福和新鲜的青菜。老人们纷纷表示,孩子们的到来让他们感觉幸福。家住世纪天成小区的徐奶奶激动地说:“孩子们来了我就特别开心,感觉生活更有滋味了。”

负责此次活动的老师说,活动不仅为老人们送去了物质上的帮助,更在精神上给予了他们极大的慰藉。金桂社区工作人员说:“亲手种植蔬菜并送给老人,孩子们体验到了劳动的乐趣,也学会了感恩与奉献。”

这次爱心行动共走访了7户老人,“小农夫”们用自己的实际行动诠释了关爱与奉献的意义,让寒冷的冬日充满温情与希望。



“小农夫”将青菜送给老人。